GUAYAQUIL, 27 DE MARZO DEL 2009

SEÑORITA.
VANESSA STEFANIA CARMIGNIANI STAGG
CIUDAD.-

Rep. 24797. n. 99

DE MIS CONSIDERACIONES:

CUMPLEME INFORMARLE QUE LA JUNTA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA FRIGORIFICO DEL NORTE "FRIGONORTE S.A." REUNIDA EL DIA DE HOY. TUVO EL ACIERTO DE ELEGIRLA GERENTE GENERAL DE LA MISMA POR UN PERIODO DE 5 AÑOS, CON LAS ATRIBUCIONES CONSTANTES EN EL ESTATUTO SOCIAL DE LA MISMA

EN EL EJERCICIO DE SU CARGO USTED EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA EN FORMA INDIVIDUAL O CONJUNTA CON EL PRESIDENTE.

EL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA CONSTA DE LA ESCRITURA PUBLICA OTORGADA ANTE EL NOTARIO DECIMO SEGUNDO DEL CANTON ABOGADO SALIM FERNANDO MANZUR CAPELO EN JUNIO 1 DE 1998, LA MISMA QUE FUE INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON EL 10 DE MAYO DE 1999.

DANDOLE MUCHOS EXITOS EN SU GESTION ADMINISTRATIVA, ME SUSCRIBO DE USTED.

ATENTANTE.

MAR**O** ZULUAGA CARDONA SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA.

ACEPTO ÈL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA " FRIGONORTE S.A" PARA LO CUAL HE SIDO ELEGIDA.- GUAYAQUIL, 27 DE MARZO DEL 2009

VANESSA STEFANIA CARMIGNIANI STAGG C.I. # 0914814611 GERENTE GENERAL FRIGONORTE S.A.

hoposy

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dos de Abril del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FRIGORIFICO DEL NORTE "FRIGONORTE" S.A., a favor de VANESSA STEFANIA CARMIGNIANI STAGG, a foja 35.685, Registro Mercantil número 6.225.

ORDEN: 14766











De

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA